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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci únoru proběhly v naší obci. 
 

 
Ihned zkraje měsíce přišla na obecní úřad dobrá zpráva. Z fondu SFŽP Ministerstva životního prostředí 
přišlo rozhodnutí o přidělení dotace na výstavbu nového vrtu vodárny V Želebici včetně vystrojení a 
propojení se systémem vodárny. Schválená dotace je ve výši cca 780 tis. Kč a činí 70% z celkové 
očekávané ceny 1 105 tis. Kč. Nyní nás čeká příprava a vypsání výběrového řízení a výběr dodavatele. 
Samotná realizace akce je plánovaná na letošní rok.  
 
V neděli 5. února oslavila kulaté 80. narozeniny paní Marie Špůrová, v tentýž den slavil 81 let pan Petr 
Mařík a v pátek 10. února oslavila své krásné osmičkové 88. narozeniny paní Zdenka Brátová. Všem 
třem gratulujeme ke krásnému věku a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
V polovině února došlo k plánované opravě vodovodu v křižovatce ulic K Louži a Na Stráni. Jedná se o 
další opravu v rámci řešení problému dlouhodobých skrytých úniků vody. O první opravě tohoto typu 
jsem psal v minulém zpravodaji, kdy se jednalo o únik v ulici Ke Krásné Stráni. Oprava v křižovatce 
trvala celkem dva dny a společně s přerušovanými dodávkami vody byla i načas omezena doprava 
v obou ulicích. Vadné místo s únikem bylo nalezeno u dvou sestav uzavíracích ventilů a celá sestava 
jednoho ventilu včetně dalších dílů potrubí byla vyměněna. Výsledek opravy se následným odečtením 
vodoměrů ukázal jako podstatně účinnější, než první oprava v ulici Na Krásné Stráni. Celková ztráta ve 

vodovodním řadu sice úplně nezmizela, jak jsme tajně doufali, ale 
klesla na polovinu z původních 18 m3 na 9 m3 denně. Nezbývá než 
znovu pátrat a provést další podrobné proměřování celého 
vodovodního řadu v obci. Tato činnost je dost náročná na přístrojové 
vybavení, neboť detekce úniků v potrubí se provádí na principu 
snímání zvukových frekvencí na dostupných částech vodovodu, které 
jsou na povrchu terénu (litinová víka ventilů nebo hydrantů). 
Potřebným vybavením disponuje náš spoluobčan Jarda Louda, 
kterému patří velký dík za odhalování velkého množství úniků. 
V případě menších vzdáleností vík na vozovce je měření celkem 
přesné, horší je to ale u úseků, kde jsou víka od sebe vzdálena desítky  



 
 
nebo stovky metrů. V takových případech je skoro nemožné něco naměřit. A právě takových úseků 
máme v obci několik a zatím nevíme jak zjistit jejich těsnost, neboť na nich nejsou uzávěry. Nyní nás 
čeká rozhodování, jakou cestou se dále při „pátrání“ vydat. Podle provedených měření můžeme zatím 
s určitostí vyloučit celou lokalitu U Kapličky, kde únik nebyl naměřen. 
 
Poměrně častým problémem loňského podzimu i letošní zimy jsou návštěvy divokých prasat na 
zastavěném území obce. Koncem února si tito štětinatí obyvatelé okolních lesů vybrali ke své hostině 

naše fotbalové hřiště. Konkrétně 
zde napáchali škody od loňského 
podzimu už několikrát. Vedení TJ 
Sokol okolo hřiště opakovaně 
nainstalovalo pachové ohradníky 
několika druhů a různých inten-
zit, avšak bez valných účinků. 
Prasata se vždy v různých inter-
valech vrací. Naštěstí zatím 
nedošlo k porušení zavlažovacího 
systému umístěného pod po-
vrchem trávníku, ale problém 

s trávníkem je vždy. Převrácené 
drny se musí co možná nejdříve 
vrátit zpět a zašlápnout, aby se 
tráva znovu uchytila. Problém 
s prasaty v obci bohužel nemohou 
vyřešit ani myslivci, neboť je 
odstřel zvěře na zastavěném území 
obce z bezpečnostních důvodů 
zakázán. Nezbývá než doufat, že 
při pravidelných mysliveckých 
naháňkách dojde k co největšímu 
odstřelu značně přemnožených 
prasat. 
 
Měsíc únor je pravidelně pro pracovníky obce měsícem plným výkazů, přehledů, tabulek a jiných údajů, 
které se musejí dle zákona, zpravidla do konce měsíce, poslat na patřičná nadřízená místa nebo vyplnit 
do elektronických statistických hlášení různých ministerstev. Nejvíce údajů jsme povinni vyplnit jako 
provozovatelé kanalizace a vodovodu nebo jako původci komunálního odpadu. Samozřejmostí je i 
závěrečné účetní uzavření uplynulého roku a s ním spojené výkazy o majetku obce a jiná finanční 
hlášení. I letos se pravidelný únorový maraton zvládl bez komplikací a v řádných termínech. 
 
Na závěr bohužel smutná zpráva. Ve čtvrtek 23. února zemřela ve věku nedožitých 70 let paní Vlasta 
Moravcová z č.p. 13. Všem pozůstalým upřímnou soustrast. 
 

 
Všem občanům přeji trpělivost při čekání na jaro. 
 
 
 
Tomáš Beneš – starosta                  


